



Мы благодарны Губернатору Пензенской области, региональному правительству в решении текущих вопросов духовенства. В вовлечении духовенства в различные заседания, круглые столы и мероприятия по воспитанию духовно-нравственных, патриотических настроений, уважительное отношение к старшему поколению, патриотизму и веротерпимости подрастающее поколение. Противодействие религиозному экстремизму, это самая актуальная сфера деятельности в современном мире. На государственном уровне вопросы конфессионального взаимодействия находятся в сфере Департамента внутренней политики и массовых коммуникаций Пензенской области. Что является крайне недостаточным, потому что вопросы взаимодействия с национальными и религиозными объединениями и профилактики религиозного экстремизма решаются по остаточному принципу. И не помешает новому ФАДН (Федеральному агентству по делам национальностей) изучить направление работы в Пензенской области. Поэтому просим обратить внимание не только на крупные регионы, такие как Республика Татарстан, Республика Башкортостан, Чеченская Республика и Республика Дагестан, но и на небольшой регион в центре России - Пензенскую область. Профилактика религиозного и национального экстремизма станет определяющей в дальнейшей работе по безопасности Российской Федерации и Сурском крае в частности.